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Запропонована система управління оборотним капіталом дозволяє 

забезпечити виробництво оборотним капіталом у необхідних обсягах, необхідної 
структури та контролювати ефективність формування і використання оборотного 
капіталу. 

Отже, управління оборотним капіталом підприємства передбачає формування 
системи управління, яка має свої етапи, що дозволяють контролювати оборотний 
капітал вцілому та за окремими складовими. 
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ДЕПОЗИТИ ЯК ДЖЕРЕЛО ФОРМУВАННЯ РЕСУРСІВ БАНКУ 
 

Банківська установа, як і інші юридичні суб’єкти формує свою діяльність з 
ціллю отримання прибутку шляхом здійснення активних операцій, які можливі 
завдяки сформованим певною банківською структурою ресурсам. Вагомою 
складовою ресурсів комерційного банку є депозити, які варіюють за термінами їх 

залучення банком, за сплаченими відсотками. Залучення депозитів вимагає від 
конкретного банку виваженої та ефективної політики, яка повинна базуватись на 
обґрунтованих управлінських підходах. Вважаємо, що депозити як джерело 
наповнення ресурсів банку повинні в межах управлінських підходів менеджера 
тримати постійний баланс між обсягами їх залучення та використання акцентуючи 
увагу на строках залучення і використання та відсоткових ставках від їх залучення 
та використання. Лише за такої умови дані депозити принесуть банківській 
установі максимальний прибуток.  

На нашу думку, з метою здійснення ефективного управління банківськими 
депозитами менеджер повинен враховувати наступні фактори: 1) прагнення до 
мінімізації вартості залучення депозитів та максимізації вартості їх використання; 
2) прагнення до диверсифікації депозитів за строками та суб’єктами під час 
залучення та використання; 3) прагнення до мінімізації невикористаних депозитів; 
4) надання супутніх до депозитів послуг з метою стимулювання їх залучення; 5) 
прагнення до мінімізації (або ж відсутності взагалі) відсотку по депозитам до 
запитання [2]. Варто сказати про те, що депозити як складова фінансових ресурсів 
банку має свої переваги перед іншими джерелами утворення, які перш за все 

пов’язані з тим, що вартість їх залучення є нижчою ніж вартість залучення за 
рахунок міжбанківських позик та інших джерел [1, 2].  

Здійснюючи управління депозитами та формуючи депозитну політику банку 
менеджер повинен аналізувати фактори, що спонукають суб’єктів класти кошти на 
депозит та фактори, котрі стримують дане бажання. Фактори, що впливають на 
бажання клієнтів класти кошти на депозити: 1) можливість отримання додаткового 
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доходу; 2) збереження власних коштів; 3) захист від інфляції; 4) можливість 

безкоштовного отримання додаткових послуг. Фактори, які формують відмову 
клієнтів класти кошти на депозитні рахунки: 1) недовіра до банків; 2) відсоток по 
депозитам підвищується нижчими темпами ніж відсоток знецінення грошей; 3) 
відсутність вагомої підтримки вкладників з боку держави; 4) негативний досвід 
окремих клієнтів; 5) низькі доходи громадян [1].  

На сьогодні депозитні ресурси українських банків все частіше мають дорогу 
вартість, носять періодичний нестійкий характер, що провокує зниження 
ліквідності банку  та спонукає банки до отримання ресурсів з інших джерел, що в 

свою чергу призводить до  подорожчання кредитів та зменшення прибутків банку. 
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ФІНАНСОВІ ІННОВАЦІЇ В УМОВАХ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
 

Сьогодення цифрових технологій викликало фундаментальні зрушення у 

фінансовій сфері, зокрема з’явилися численні технологічні та фінансові інновації, 
що вбачають вектори світової торгівлі. На тлі бурхливого розвитку інформаційних 
технологій за останні 15 років доля галузі інформаційно-комунікаційних 
технологій вагомо зросла та продовжує збільшуватися. 

Такого роду істотні зміни багато в чому стали можливими завдяки розвитку 
технологічного підприємництва та за рахунок створення сприятливого клімату. 
Передовим досвідом, накопиченим провідними індустріальними країнами, 
намагаються скористатися й інші держави, що бажають отримати аналогічний 

економічний ефект, сприяючий розвитку міжнародного діалогу з питань 
регулювання та впровадження інновацій. Фінансові інновації стають важливим 
глобальним трендом сьогодення з щорічним ростом об’ємів і темпів. Інформаційні 
технології, являючи собою ядро для надання фінансових послуг, стимулюють 
проникнення інновацій на фінансовий ринок [1].  

У сфері FinTech нині відбуваються радикальні зміни, які зачіпають 
інфраструктуру (пов’язану з прискоренням процесу диджиталізації), сприяють 
відкритості та орієнтованості на споживача.  

Базельський комітет із питань банківського нагляду виділяє наступні FinTech 

послуги для підтримки ринку: 
- Портал і агрегати даних. 
- Екосистема (інфраструктура, open source, APIs). 
- Використання даних (bid data analysis, навчання, прогнозування). 
- Розподілена технологія обліку (blockchain, розумні контракти). 
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